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VI1lI. Robotprogramozo Orszagos Csapatverseny
Regionalis versenyfeladatok

5. évfolyam
2017. marcius 18.

A robot portjainak kiosztasa
Motorok: B és C

Szenzorok:
Utkodzésérzékeld: 1-es port
Fény/szin szenzor: 2-es port
Fény/szin szenzor: 3-as port
Ultrahang szenzor: 4-es port
Egyebek

A feladatok leirdsat a mellékelt dbra is segiti. A szoveg €s az dbra, valamint a programiras
kezdete eldtti szobeli feladatmagyardzatot egyiittesen kell értelmezni.

Minden feladat végrehajtasara 1 perc all a csapat és a robot rendelkezésére. Ezen
id6étartamon beliil tobbszor is lehet probalkozni. A pontozok a legtobb pontszamot jelentd
probalkozast értékelik.

Ha a program végrehajtasa soran a robot elakad vagy ,.eltéved”, akkor vissza kell helyezni
a startpozicioba ¢€s ujra kell inditani, de az 6ra nem all meg.

Ha a tesztpalyan az inditast kovetden a robothoz hozzaér a csapat barmelyik tagja (pl.:
mert a robot nem a feladat szerint mozog), akkor a robotot vissza kell helyezni a
startpozicioba ¢€s ujra kell inditani, de az 6ra nem all meg.

Az elkésziilt programok mentési neve:
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Pl.: A 3-as sorszamq, 5. évfolyamos csapat 2. feladatanak megoldasara irt program neve:
352

A programozasi id6 letelte utan a segit6k 0sszegylijtik a csapat 4ltal irt programokat pendrive-

on.

Jo6 munkat!



1. (13 pont) irj programot, amelyet végrehajtva a robot az alabbi tevékenységet végzi! A
starthelyrdl indulva koveti a vonalat a jelolt uton iitkdzésérzékeldjének benyomasaig. (Ez
biztosan az elagazds utdn fog bekovetkezni.) Ekkor forduljon meg ¢és ugyancsak
vonalkovetéssel menjen el az akadalyhoz, és elétte 10 cm-rel alljon meg!
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2. (14 pont) A robot feladata, hogy a haladasi iranyara mer6leges csiksor folott a START
poziciobdl indulva annyi vonal felett haladjon at, amennyit el6z6leg kisorsolt! Ez a sorsolt
szam tehat 1, 2 ...7 lehet. A sorsolt szamot jelenitse meg a kijelz0jén mindaddig, amig az
itk6zésérzékel6t be nem nyomjak! Mozgasat ezutan kezdje meg.

A feladat megoldasat tobbszor is be kell mutatni.

Haladasi irany




3. (15 pont) irj programot, amelyet végrehajtva a robot az alabbi tevékenységet végzi! A robot
startpoziciobol indul és koveti a fekete vonalat. Ha azonban akadalyt lat maga eldtt —
amelyek mindig a négyzet ¢éleinek felezépontjaban helyezkednek el — akkor a
keresztezodésben elfordul balra. (A keresztezddés/fordulas helyének meghatarozéasa az
ultrahang szenzor segitségével torténhet!) Ezutan Gjbol kdveti a vonalat, amig akadalyt nem
lat, ekkor ismét elfordul balra. A robot a mozgasat az iitkdzésérzékeld benyomasara kezdje
meg ¢€s arra is fejezze be! Az akadalyt észlelve adjon ki a robot egy 440 Hz magassagu
hangot 0,5 masodpercig! A palyan 2 akadaly lesz elhelyezve, de pontos helylik csak a
bemutaton valik ismertté. Egy adott elrendezés mellett a robot utjat az dbra szemlélteti.

A feladatot 2 starthely esetén is be kell mutatni.
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4. (16 pont) A robot feladata, hogy a képerny6jére rajzolja az elsé abrat (egy négyzet alaka
boritékot), amelyet az {itkozésérzékelé megnyomasaval , kinyitva” lathatova valik a belseje.
A masodik rajz az Enter gomb megnyomasaig maradjon a képerny6n.
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A boriték bal alsé sarkanak koordinatai: (30;16), a négyzet oldala 32 pixel. A kordk érintik
az eredeti négyzetet és paronként egymast.



5. (17 pont) A robot feladata, hogy feltérképezze a palyat, amerre elhalad! 20-as
motorerdsséggel mozogva szinszenzoraval figyeli, hogy alatta milyen széles fekete vagy
fehér vonal/palyarész van. Az athaladés id6tartamat méri, és szinvaltaskor hangjelzést ad a
kovetkezOképp: ha fekete vonalrol jon le, akkor a csikon valo athaladés idejével megegyezd
hosszasagh 330 Hz magassagii hangot bocsat ki, ha viszont fehér rész végére ért, akkor
ugyancsak az athaladas idejével megegyezd hoszusagu, de 660 Hz magassagii hangot ad.
Mozgasat az iitkozésérzékeld benyomasaig folytatja. A feladatot tobb kezddpoziciobol
inditva is be kell mutatni! Az abra jelzi, hogy melyik egyenesek mentén kell mozogni a
robotnak, de hogy azon beliil honnan indul és melyik iranyba halad, azt a zsiiri mondja meg.
A mérést az elso fekete csiknal kell kezdeni.




